

MINISTERUL EDUCAȚIEI
Universitatea Națională de Știință și Tehnologie
POLITEHNICA București

Blvd. Splaiul Independenței, nr. 313, sector 6, București



CENTRUL UNIVERSITAR PITEȘTI
Târgu din Vale, 1, 110040-Pitești, Romania
Tel./Fax: +40 348 453100; <http://www.upit.ro>



Nr.: din data de:

Către Facultățile UNSTPB - CUPIT

Ref: Acordarea burselor în semestrul I, anul universitar 2023-2024

Cererile pentru bursele sociale se depun în termen de **15 zile lucrătoare**, începând cu data de **09.10.2023**. În această perioadă se pot depune și solicitările de acordare a burselor de ajutor social, burselor de ajutor social ocazional, precum și a burselor din venituri proprii. După expirarea acestui termen, orice solicitare este tardiv formulată.

La calculul venitului pe membru de familie se ține seama de venitul minim net pe economie. Pentru semestrul I se vor lua în calcul veniturile nete ale membrilor familiei aferente **lunilor iunie, iulie, august 2023**. Venitul minim net pe economie este de **1.898 lei/lună**.

Conform **Ordinului nr. 4.436/8.06.2023**, beneficiarii burselor sociale pe criterii medicale sunt: studenții bolnavi de tuberculoză, care se află în evidența unităților medicale - pe perioada tratamentului tuberculostatic, diabet insulinonecitant, boli maligne, sindroame de malabsorbție severe, boală cronică de rinichi în program de dializă, astm bronșic persistent moderat sau sever, epilepsie grand mal, cardiopatii congenitale, hepatită cronică cu fibroză avansată (stadiu F3 sau F4), glaucom, miopie gravă, boli imunologice autoimune forme severe, boli rare, tulburări din spectrul autist, boli hematologice severe care necesită tratament continuu sau spitalizări frecvente, surditate bilaterală, fibroză chistică, cei infectați cu virusul HIV sau bolnavi de SIDA, cei cu handicap locomotor și încadrați într-un grad de invaliditate.

Afișarea listelor cu beneficiarii burselor se va face în data de **01.11.2023**. După expirarea termenului de contestare (3 zile) și soluționare a acestora, listele finale de burse vor fi transmise către Comisia de burse pe universitate în data de **09.11.2023**.

Studenții beneficiari de burse vor depune (obligatoriu) extrasul de cont pentru virarea burselor. Contul declarat trebuie să aibă o **valabilitate minimă de 6 luni** (perioada de acordare a bursei).

În conformitate cu art. 23 din Regulamentul privind acordarea burselor la ciclurile de studii de licență și masterat, "**Bursele, ca toate drepturile bănești cuvenite studenților înmatriculați la UPIT, se plătesc prin virament în conturile de card ale acestora**". UNSTPB - CUPIT are încheiate parteneriate pentru plata burselor studențești cu următoarele societăți bancare: BCR, BRD, ING. Fiecare facultate are obligația de a posta pe pagina proprie de internet această informație.

Toate celelalte prevederi ale Regulamentului privind acordarea burselor la ciclurile de studii de licență și masterat 2022-2023 rămân în vigoare pe parcursul semestrului I - 2023-2024.

Președinte Comisia de burse pe universitate,
Ionuț-Adrian SĂMĂRESCU